
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- Stadtrundfahrt

- 3 x Übernachtung mit Frühstück im guten Hotel

- 1 x Abendessen im Hotel

- Schifffahrt auf der Donau incl. Abendessen

- Ausflug Puszta mit Pusztaprogramm und typisch

ungarischem Abendessen mit Wein

- Donauschifffahrt incl. 1 Glas Sekt (ca. 60

Minuten)Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Shuttle zur Prager Burg

- evtl. Kopfhörer während Führungen

- Evtl. anfallende Kurtaxe/Citytax

(Vom Gast direkt im Hotel zu bezahlen)IIrrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

20.06.2024 - 23.06.2024 - Aquincum Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

639 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

789 €

Budapest - 4 Tage

Faszinierende Weltstadt an der Donau

Ungarns Hauptstadt, die Donaumetropole, ist eines der beliebtesten Städteziele Europas. Immerhin drei Teile der

Stadt, die Andrassy-Straße, das Burgviertel Buda und der Uferbereich der Donauwurden von der UNESCO zum

Weltkulturerbe erklärt. Schon in der Zeit der Kelten und Römer begann die Besiedelung Budapests. Die vormals

selbständigen Städte Buda und Pest vereinten sich 1873 mit Aus der Zeit Budas als Metropole des Osmanischen

Reiches blieben einige Gepflogenheiten wie die türkische Bäderkultur und die Kaffeehäuser bis heute erhalten. Die

harmonische Verbindung aus Tradition und Moderne macht den besonderen Reiz der Stadt aus.

1.Tag: Über Salzburg, Mondsee, Linz, St. Pölten. Durch den Wienerwald, vorbei an Wien und am Flughafen

Schwechat über Bruck an der Leitha zur ungarischen Grenze bei Nickelsdorf / Hegyeshalom und weiter über Györ

nach Budapest. Vielleicht unternehmen Sie am Abend noch einen Bummel durch die ungarische Hauptstadt oder

kehren in eine der vielen Weinschenken mit feuriger Zigeunermusik ein. 

2. Tag: Wenn Sie sich uns anschließen wollen, zeigen wir Ihnen gerne die Sehenswürdigkeiten der Donau-

metropole: Die vieltürmige Fischerbastei mit der Matthiaskirche, das Burgviertel, die Zitadelle, die

Margaretheninsel, das Parlament, den Heldenplatz. Acht Donaubrücken verbinden die Stadtteile Buda und Pest und

prägen das Stadtbild damit auf einzigartige Weise. Am Abend erleben Sie Budapest aus einer anderen Perspektive:

Während der Schifffahrt auf der Donau sehen Sie viele der wichtigsten Sehenswürdigkeiten Budapests. Dazu wird

ein Abendessen serviert. (Die Budapester Burg ist zu Fuß oder per Shuttle erreichbar)

3. Tag: Begleiten Sie uns nach Kecskemét. Während des Stadtrundgangs erfahren Sie viel Wissenswertes über die

Stadt. Nach einem Empfang im Rathaus bleibt noch Zeit zur freien Verfügung bis wir in die Puszta fahren. Erleben

Sie dort eine feurige Reitvorführung und unternehmen Sie eine Kutschenfahrt. Zum Abendessen werden ungarische

Spezialitäten zu Wein und Musik serviert. Rückfahrt nach Budapest zum Hotel. 

4. Tag: Nach dem Frühstück Rückfahrt über Wien, Salzburg. Rückkehr ca. 19 Uhr. (Änderungen im Fahrtverlauf

vorbehalten)

Gut zu wissen: Für diese Reise sollte man gut zu Fuß sein.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

